
 

 

 
令和８年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 

【会議開催日時・会場】 

令和８年３月２４日（火曜日） 午後１時３０分から午後３時２５分まで 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 西倉剛 

教育長職務代理者 小池智司 

委員 谷島大 

委員 矢野誠二 

委員 岩鉃由美 

委員 湯本華奈子 

【傍聴人】  ３人 

【会議録署名委員の指名】 

岩鉃委員が指名されました。 

 

【議案の審議】 

◎議案第１７号 第４期上尾市教育振興基本計画の策定について 

教育基本法（平成１８年法律第１２０号）第１７条第２項の規定に基づき、第４期上尾市教育

振興基本計画を定めることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１7 号〕 

 

◎議案第１８号 第６次生涯学習振興基本計画の策定について 

教育基本法（平成１８年法律第１２０号）第３条及び社会教育法（昭和２４年法律第２０７号）

第３条第２項の規定による目的を達成するため、第６次上尾市生涯学習振興基本計画を定め

ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１８号〕 

 

◎議案第１９号 第３期上尾市スポーツ推進計画の策定について 

スポーツ基本法（平成２３年法律第７８号）第１０条第１項の規定に基づき、第３期上尾市ス

ポーツ推進計画を定めることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１９号〕 

 

◎議案第２０号 第４次上尾市図書館サービス計画の策定について 

図書館法（昭和２５年法律第１１８号）及び図書館の設置及び運営上の望ましい基準（平成

２４年文部科学省告示第１７２号）に基づき、第４次上尾市図書館サービス計画を定めることに

ついて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２０号〕 

 

◎議案第２１号 第４次上尾市子どもの読書活動推進計画の策定について 

子どもの読書活動の推進に関する法律（平成１３年法律第１５４号）第９条第２項の規定に

基づき、第４次上尾市子どもの読書活動推進計画を定めることについて審議し、全員一致にて

原案のとおり決定しました。 

〔議決第２１号〕 

 



 

 

◎議案第２２号 上尾市いじめの防止等のための基本的な方針の改訂について 

上尾市いじめの防止等のための基本的な方針を改訂することについて審議し、全員一致に

て原案のとおり決定しました。 

〔議決第２２号〕 

 

◎議案第２３号 上尾市における部活動の地域移行に向けた基本方針の改訂について 

上尾市における部活動の地域移行に向けた基本方針の一部改訂について定めることについ

て審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２３号〕 

 

◎議案第２４号 上尾市立小・中学校職員服務規程の一部を改正する規則の制定について 

学校職員の部分休業の区分（第１号・第２号）に応じた申出・請求手続きの規定を整備する

とともに、必要な様式を新設するため、「上尾市立小・中学校職員服務規程」の一部改正を行

うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２４号〕 

 

◎議案第２５号 上尾市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則の制定について 

上尾市立小・中学校管理規則に定められている卒業証書を一部改正することについて審議

し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２５号〕 

 

◎議案第２６号 上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を改正する

訓令の制定について 

上尾市教育委員会に対する請願の処理に関する規則の制定に伴い規定の整備を行うこと

について審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２６号〕 

◎議案第２７号 上尾市文化財保護審議会委員の委嘱について 

文化財保護審議会委員の任期が令和８年３月３１日で満了することに伴い、上尾市文化財

保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第２７条第１項の規定により委嘱することについて審

議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２７号〕 

 

◎議案第２８号 上尾市いじめ問題調査委員会委員の委嘱について 

いじめ問題調査委員会委員の任期満了に伴い、上尾市いじめ問題対策連絡協議会等の設

置に関する条例（平成２６年上尾市条例第２４号）第１３条第２項の規定により委嘱することに

ついて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２８号〕 

 

◎議案第２９号 上尾市学校運営協議会委員の任命について 

上尾市学校運営協議会委員の任期満了に伴い、上尾市学校運営協議会規則第７条第１

項の規定により任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２９号〕 

 

◎議案第３０号 教育委員会事務局及び市立教育機関の職員に係る令和８年度当初人事異動に

ついて【非公開審議】 

  



 

 

◎議案第３１号 上尾市いじめ問題調査委員会運営規則の一部を改正する規則の制定について 

上尾市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例の一部を改正する条例の制定

に伴い、所要の改正を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第３１号〕 

 

◎議案第３２号 上尾市学校給食実施条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

市が設置する学校において、学校給食法第３条の規定に基づき実施する学校給食に係る

学校給食費の取扱いに関し必要な事項を改正することについて審議し、全員一致にて原案の

とおり決定しました。 

〔議決第３２号〕 

【協議事項】 

協議事項１  令和８年度上尾市教育行政重点施策の策定について 

【報告事項】 
報告事項１  上尾市立平方北小学校再編検討協議会協議報告書について 
報告事項２  上尾市立学校の水泳授業実施計画の公表について 
報告事項３  令和８年度民間スイミングスクールを活用した水泳授業の実施校について 
報告事項４  第３２期スポーツ推進委員の委嘱について 
報告事項５  令和８年度埼玉県公立高等学校入学者選抜結果について 
報告事項６  令和７年度上尾市立小・中学校卒業（予定）者の進路状況について 
報告事項７  令和８年２月 いじめに関する状況について 
報告事項８  上尾市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

【日程報告】  
教育委員会第２回臨時会 ３月３０日（月曜日） 午後１時３０分  上尾市役所教育委員室 
教育委員会４月定例会  ４月２３日（木曜日) 午前９時３０分  上尾市役所教育委員室 


